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На правах реклами

Екологія 
в побуті

www.bassum.com

Заснована у 1961 році,        
і сьогодні займає позиції 
лідера на європейському 
ринку дерев'яної тари.

На правах реклами

увага!
25 травня 2014 р. з 8.00 до 20.00 год. триватимуть поза-

чергові вибори Президента та окремі місцеві вибори. Із со-
бою треба мати паспорт або тимчасове посвідчення грома-
дянина України чи військовий квиток. Без пред’явлення цих 
документів ви не зможете проголосувати.

Уже працює веб-ресурс «Особистий кабінет виборця», 
розміщений на офіційному сайті Державного реєстру вибор-
ців. Завдяки цьому ресурсу в Інтернеті, витративши близько 
5  хв. часу, можна перевірити, чи є ви у реєстрі і за якою 
адресою туди включені, а отже, чи будете у списку виборців 
на дільниці 25 травня.

До 12.05.2014 включно ДВК надсилає або доставляє в 
інший спосіб кожному виборцю іменне запрошення, яким 
повідомляє про внесення його до попереднього списку ви-
борців відповідної виборчої дільниці, адресу ДВК, номер 
телефону і розпорядок роботи, а також про час і місце голо-
сування. 

Якщо виборець виявив неточності у списку, але пропус-
тив строки подання відповідної заяви до ДВК чи органу ве-
дення Державного реєстру виборців, то він може це випра-
вити, звернувшись із позовом про уточнення списку вибор-
ців до місцевого суду до 22.05.2014 р. включно. При цьому 
державне мито не сплачується. Таке рішення суду виборець 
має передати відповідній ДВК до 24.05.2014 включно.

Якщо виборець несподівано захворів, що призвело до 
тимчасової нездатності самостійно пересуватися, то він 
може до 20.00 год. 23.05.2014 звернутися до відповідної 
ДВК із власноручно написаною заявою про надання мож-
ливості проголосувати за місцем перебування із доданою до 

цієї заяви довідкою про стан здоров’я, яка підтверджує його 
нездатність пересуватися самостійно (довідку видає медич-
на установа – лікарня, амбулаторія, ФАП, поліклініка тощо). 
ДВК після обов’язкової перевірки відомостей заяви та до-
відки може внести виборця до витягу зі списку виборців для 
голосування «на дому».

Якщо у запрошенні є відмітка про постійну нездатність 
пересуватися самостійно, але виборець бажає проголосува-
ти на своїй виборчій дільниці, то йому слід письмово або 
особисто повідомити про таке бажання відповідну ДВК до 
12.00 год. 24.05.2014 р.

У день голосування (25.05.2014) жодні зміни у список 
виборців не вносяться (навіть за рішенням суду), а ДВК 
має право лише виправляти неточності та технічні описки в 
уточненому списку виборців – неправильне написання пріз-
вища, імені, по батькові, дати народження, номера будинку 
чи квартири.

Завчасно перевірте себе у списках виборців, щоб реалізу-
вати право голосу! 

Прийдіть 25 травня 2014 р. на свою виборчу дільницю і 
проголосуйте за єдність України!
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Зміст
9 травня. День Перемоги. Все менше лиша-

ється тих, хто може розповісти, якою страшною 
була Друга світова війна. Застерегти. Як не па-
радоксально, але зараз відбувається інша бійня. 
Так, вона більше інформаційна, але люди все ж 
гинуть... Ми, затамувавши подих, слухаємо ра-
діо та дивимося телебачення, аби бути в курсі 
подій… із фронту сьогоднішнього. А ті, кого 
вже 69 років називаємо фронтовиками, хто чекає 
цього дня як часу пам’яті за загиблими в бою, 
ніяк не можуть зрозуміти, чому із уже багаторіч-
ного символу Перемоги – Георгіївської стрічки 
– зробили справжній фарс. 

…По телевізору, як завжди останніми рока-
ми, фільм «В бой идут одни старики». Моя улю-
блена кінострічка, знята талановитим актором 
та режисером Леонідом Биковим.  

Фільм – інтернаціональний. Тут неймовірна 
філософія, постановка та любов до рідної землі. 
Напевно, і досі кожен: українець, росіянин, гру-
зин, казах… шукає у ньому епізод, де говорять 
про унікальність і неповторність його Батьків-
щини. Леонід Биков під час фільму час від часу 
говорить українською, ще раз підкреслюючи, 
якого він роду-племені. Пам’ятаєте його слова 
про Україну? Хіба це можна забути? 

А, між іншим, Леонід Федорович Биков на-
родився у маленькому селі багатостраждально-
го сьогодні Слов’янського р-ну Донецької обл. 
Через рік (1929-го) батьки переїхали до Крама-
торська, де Биков закінчив середню школу №6. 
Інститут закінчував у Харкові. І Слов’янськ, і 
Краматорськ, і Харків він називав рідною Укра-
їною… 

Не любив лицемірства, неправди і зайвих 
слів. Просто мріяв про авіацію, справжнє мис-
тецтво, просто любив свою Батьківщину і нічого 
не чекав натомість.  

Він був відвертим і прямим. Навіть у листі-за-
повіті всі впізнали саме його почерк – Людини з 
великої букви. «…Нехай хтось один скаже сло-
во «прощавай» – і все. Не треба цирку, так зва-
них почестей. Після цього «дерболизнути» – хто 
скільки може. А потім нехай 2-га ескадрилья врі-
же «Смуглянку» від початку і до кінця…»

Зараз в Інтернеті розповсюджується інформа-
ція, нібито Леонід Биков мріяв про кольоровий 
фільм. Це неправда. Нещодавно «колоризацію» 
зробила американська студія на замовлення од-
ного з депутатів Верховної Ради України. І, як не 
прикро, здійснили її з багатьма помилками. Схи-
ляюся до того, що це один із прикладів, коли істо-
рію можна переписати та подати – як заманеться. 
Бо один лише штрих: прапор полку, який показа-
ли у кольоровій стрічці чорним, як у махновців, і 
блискучі, а не зелені захисні зірочки на погонах 
знівелювали сам задум творців фільму. Але донь-
ка відстояла батька. Три роки тому Голосіївський 
районний суд м. Києва розглянув позов Мар’яни 
Бикової і заборонив прокат кольорової версії.

…Вперше не можу витримати, тож не додив-
ляюся легендарну стрічку. Вимикаю телевізор. 
У скронях стукає: «Все проходящее, а музыка – 
вечна! Ребята, будем жить!».
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